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Программа
научно-практической конференции 

«Актуальные вопросы онкогинекологии»

г. Воронеж, отель «Марриот», проспект Революции, 38 

зал «Сапфир»

14 марта 2019 

Конференция проходит в рамках 46-ой специализированной межрегиональной форум-выставки «Здравоохранение»

Организаторы 

1. «НМИЦ радиологии им. П.А. Герцена»
2. Департамент здравоохранения Воронежской области
3. БУЗ ВО «Воронежский областной клинический онкологический диспансер»
4. ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России
Председатели: 

Мошуров Иван Петрович - главный врач БУЗ ВО «Воронежский областной клинический онкологический диспансер», главный внештатный онколог департамента здравоохранения Воронежской области, заведующий кафедрой онкологии и специализированных хирургических дисциплин ИДПО ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России, врач высшей квалификационной категории, д.м.н., г. Воронеж.

Будневский Андрей Валериевич – проректор по научно-инновационной деятельности - руководитель управления по научно-инновационной деятельности ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России, д.м.н., профессор,  г. Воронеж.

Самофалова Ольга Васильевна - главный внештатный акушер- гинеколог Воронежской области, советник отдела оказания лечебно-профилактической помощи матерям и детям Департамента здравоохранения Воронежской области, г. Воронеж.
Новикова Елена Григорьевна - руководитель отделения онкогинекологии МНИОИ им. П.А. Герцена, заслуженный врач России, заслуженный врач науки, д.м.н., профессор, г. Москва.

Коротких Наталия Викторовна- заведующий радиологическим отделением №5 БУЗ ВО ВОКОД, главный внештатный специалист онкогинеколог Департамента здравоохранения Воронежской области,  ассистент кафедры онкологии и специализированных хирургических дисциплин ИДПО ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России, к.м.н, г. Воронеж.
Лекторы: 

Коваленко Елена Игоревна - научный сотрудник отделения амбулаторной химиотерапии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России, к.м.н., г. Москва.
Короленкова Любовь Ивановна - врач-онкогинеколог, старший научный сотрудник, НИИ клинической онкологии им. Н. Н. Трапезникова. Национального медицинского  исследовательского центра онкологии имени Н. Н. Блохина, д.м.н., г. Москва.

Коротких Ирина Николаевна - заведующей кафедрой  акушерства  и  гинекологии  №  1,  ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России, д.м.н., профессор, г. Воронеж.

Коротких Наталия Викторовна - заведующий радиологическим отделением №5 БУЗ ВО ВОКОД, главный внештатный специалист онкогинеколог Департамента здравоохранения Воронежской области,  ассистент кафедры онкологии и специализированных хирургических дисциплин ИДПО ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России,  к.м.н, г. Воронеж.
Крейнина Юлия Михайловна - ведущий научный сотрудник лаборатории лучевой терапии научно-исследовательского отдела инновационных технологий радиотерапии и химио-лучевого лечения злокачественных новообразований, ФГБУ «Российский Научный Центр Рентгенорадиологии» Минздра России, д.м.н., профессор РАЕН,   г. Москва.
Мошуров Иван Петрович - главный врач БУЗ ВО «ВОКОД», главный внештатный онколог департамента здравоохранения Воронежской области, заведующий кафедрой онкологии и специализированных хирургических дисциплин ИДПО ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России, д.м.н., г. Воронеж.

Новикова Елена Григорьевна - руководитель отделения онкогинекологии МНИОИ им. П.А. Герцена, заслуженный врач России, заслуженный врач науки, профессор. д.м.н., г. Москва.
Попов Вадим Викторович - заведующий онкологическим отделением №5 БУЗ ВО ВОКОД, к.м.н., г. Воронеж. 
Чулкова Ольга Владимировна - ведущий научный сотрудник отделения онкогинекологии МНИОИ им. П.А. Герцена, д.м.н., г. Москва.

8:00-9:00 Регистрация участников 

9:00-9:30 Открытие конференции. Приветственное слово.

- Мошуров Иван Петрович

- Самофалова Ольга Васильевна

- Новикова Елена Григорьевна

- Будневский Андрей Валериевич
09:30-10:00 Лекция «С чем связаны неудачи органосохраняющего лечения в онкогинекологии»
Лектор Новикова Е.Г. 
10:00-10:30 Лекция «Современные возможности лекарственной терапии HER2-негативного рака молочной железы: обоснованный выбор в пользу увеличения общей выживаемости»

Лектор Коваленко Е.И.

Не входит в программу  НМО (баллы не начисляются)
10:30-11:00 Лекция «Современные подходы ведения к лечению и диагностики СIN2- 3/CIS и микроинвазивного рака шейки матки»
Лектор Короленкова Л.И.
11:00 -11:30 Лекция «Хирургические подходы в предраковых заболеваниях шейки матки»

Лектор Коротких И.Н. 
11:30-12:00 Лекция «Неоадьювантная химиотерапия инвазивного рака шейки матки»
Лектор О.В. Чулкова
12:00-12:30 Лекция «Лекарственное лечение больных рецидивирующим и диссеминированным раком шейки матки» 
Лектор Коротких Н.В.
12:30 -13:00 Перерыв (кофе-брейк)
13:00-13:30 Лекция «Актуальные вопросы лучевой терапии гинекологического рака»
Лектор Крейнина Ю.М.
13:30-14:00 Лекция «Особенности малоинвазивной хирургии онкогинекологических больных» 
Авторы: Мошуров И.П., Попов В.В.
Лектор Попов В.В. 
14:00-14:30 Лекция «Стратегия преодоления радиорезистентности плоскоклеточного рака шейки матки» 
Авторы: Мошуров И.П., Коротких Н.В., Климович А.А.
Лектор Коротких Н.В. 
14:30-15:30 Лекция «Итоги оказания онкологической помощи населению Воронежской области»
Лектор Мошуров И.П.
15:30-16:00 Завершение конференции, подведение итогов. Тестирование слушателей и выдача свидетельств НМО.
